



2013. Június

**Kedves Sporttárs!
Tisztelt Olvasó!**

A Királynak megint új ruhája van! Bemutatjuk Michelisz Norbi új OMP-versenyoverálját.

A hónap termékének ezúttal az OMP irodai székét választottuk, mely nem hiányozhat egy versenyző íróasztala mellől sem.

Végezetül arról szeretnénk mindenkit tájékoztatni, hogy újabb Racing Klub sorozat indul útjára!

Új év, új overál!

Michelisz Norbi (Zengő Motorsport) 2013-as versenyoverálja



Mint az OMP cég hivatalos magyarországi kereskedője, ezúton szeretnénk beszámolni arról, hogy Michelisz Norbert, a magyar WTCC-bajnok pilóta, új overált kapott a 2013-as szezon hátralévő futamaira.

Ezúttal a versenyoverál szállítója az OMP cég, amely az idén több WTCC-s csapatot is öltöztet, a múlt évben pedig Kimi Raikkönen Formula-es overálját varrta.

Az új versenyoverál anyaga a legújabb fejlesztésű, szellőzéssel ellátott és kikönnyített tűzálló anyag, melyet a cég a ONE EVO elnevezésű overálhoz is felhasznál.

Mind logozásában, mind szabásában a legújabb technikát

képviseli, különösen arra tekintettel, hogy a pilóta ülőpozícióban a lehető legkényelmesebben érezze magát.

Gratulálunk neki az idén elért eredményeihez és együtt örülünk vele, hiszen így mi is részesei lehetünk sikereinek!

Az SRTeam csapata



„A hónap terméke” OMP irodaszék

- Sportos dizájn, dönthető háttámla
- Légrugós, görgős állványzat
- Választható színek: fekete vagy fekete/sárga

Ára (bruttó): **65.000,- Ft**



Racing Klub újratöltve (2013.06.05.)

A hónap elején elindul a Racing Klub újabb sorozata. Ezúttal szerda esténként várjuk majd az érdeklődőket előzetes regisztráció alapján. Sajnos erre a hely szűkössége miatt van szükség, de természetesen igyekszünk majd minden érdeklődőt vendégül látni.



A mostani sorozat első rendezvényére június 5-én kerül majd sor. A címe: **„Két kerékkel itthon és külföldön”**

Erre az összejövetelre két igazán sikeres versenyzőpárost hívtunk meg. A Turi/Somogyi és Lukács/Mesterházi páros lesz az est vendége.

Természetesen belső felvételekkel és személyes élménybeszámolókkal tarkítva az estét.

És ha már Turi Tomi, akkor Rallyturi! A Racing Klub rendezvényéhez kapcsolódva létrehozunk egy kis turkálót is. A nagymenők használt versenyfelszerelését vehetitek és vihetitek! Sőt a helyszínen dedikáltathatjátok is! Jó turkálást kívánunk!

Kérdéseiddel, kéréseiddel keress bátran!

Elérhetőségeink: Telefonon: 06-20/21-22-900

E-mailben: info@srteam.eu

Facebookon: SRTeam és Rallyturi